
  
 

 

 

 

 
CONSELHO DE USUÁRIOS DE SERVICOS PÚBLICOS 

 
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Aos onze dias do mês de setembro de 2025, às 9h30min, no Auditório da Secretaria de Estado de 
Assistência Social e dos Direitos Humanos-SEAD, localizado na Avenida Desembargador Leão 
Nunes da Cunha, s/n, Bloco III, Parque dos Poderes, em Campo Grande/MS, reuniram-se os 
membros do Conselho de Usuários de Serviços Públicos, todos designados através da Resolução 
“P” CGE/MS n. 76, de 12 de junho de 2025, para a realização da 1ª Reunião Ordinária, conduzida 
pelo Conselheiro Titular representante da Controladoria-Geral do Estado, Reinaldo Martins 
Feitosa, e na qual participaram presencialmente os Membro Titulares representantes do Poder 
Executivo: Reinaldo Martins Feitosa, Gutemberg Omine Faria Medeiros, Milton Gonçalves 
Pessoa, Jaime de Souza Pimentel Junior, Araquem Ibrahim Midon e os Suplentes: Adriana 
Cristina Furtado Reis Nogueira, Célia Sampaio Gomes, Fabrício Bossay Braga, Sandra Regina 
Dambros, Michel Weiler Neves, bem como os Membros Titulares representantes da Sociedade 
Civil: Luciane de Matos Nantes Costadele, Fabiana de Carvalho Mello Laporta, Julio Cesar de 
Souza, Odair Antônio de Oliveira, Dario Alberto de Souza Nery e os Suplentes: Rosângela de 
Oliveira, Wilk Pereira de Oliveira, Terezinha de Jesus Garcia Ferreira, Maria Jose de Araujo 
Ferreira. 

 Participaram de forma remota (on-line) os Membros Titulares e Suplentes: Angela Cristine 
Alexandre Gimenez, Rute Vieira de Cristo Euzebio e Areni do Ceo Barbosa.  

Não participaram de maneira presencial ou remota os Conselheiros: Leomar Alves Rosa, 
Antônio Carlos Costa Mayer, Giselle dos Santos Bugini, Demavais Souza da Costa, Antônio 
Carlos Rodrigues de Farias, Celso Simões Pólvora, Matheus Dias dos Santos, Tiago dos Santos 
Ferreira, Maria Carolina Iung de Lima, Ezequiel Ventura Correia Costa.  

1 - ABERTURA: verificou-se o quórum de maioria absoluta para início da reunião, constando 19 
(dezenove) Conselheiros presencialmente e de forma on-line 03 (três). A presente reunião foi 
gravada e ficará arquivada na Ouvidoria-Geral do Estado. (Lei Geral de Proteção de Dados –Lei 
nº 13.709/2018). 

2 - ORDEM DO DIA: 2.1. Assinatura da Lista de Presença: o Conselheiro Reinaldo Martins 
Feitosa determinou à Auditora do Estado, Adriana Cristina Furtado Reis Nogueira, que neste ato 
desempenha a função de Secretária-Executiva ad hoc, a coleta de assinaturas dos presentes; 2.2 
Justificativas de Ausência: Antônio Carlos Costa Mayer não compareceu por estar em outro 
evento institucional; Giselle dos Santos Bugini, Maria Carolina Iung de Lima e Celso Simões 
Pólvora não compareceram por motivo de consulta médica de urgência. 

3 - DELIBERAÇÕES: 3.1. Aprovação do Regimento Interno do Conselho de Usuários de 
Serviços Públicos criado no âmbito do Poder Executivo. Considerando a minuta previamente 
encaminhada por e-mail, os Conselheiros deliberaram: 3.1.1. por maioria absoluta, que as reuniões 
ordinárias continuarão quadrimestralmente; 3.1.2. aprovam, por maioria absoluta, a inclusão do 
XVIII no artigo 18 do Regimento; 3.1.3. aprovam, por maioria absoluta, a substituição do termo 



  
 

 

 

ad referendum por “sob aprovação do Plenário” no inciso IX do mesmo artigo e, 3.1.4. aprovaram, 
por unanimidade o regimento, que será submetido à homologação por ato do Controlador-Geral 
do Estado, de acordo com a art. 6º da Resolução CGE/MS n. 109, de 10 de julho de 2024, após 
será publicado no Diário Oficial  

4 - COMUNICAÇÕES: Comunica-se que serão adotados os procedimentos referentes à 
homologação pelo Controlador-Geral do Estado. Após a publicação da homologação no Diário 
Oficial do Estado será convocada reunião para eleição dos cargos diretivos. 

 5 - ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 1ª Reunião Ordinária de 
2025 do Conselho de Usuários de Serviços Públicos, da qual, eu, Adriana Cristina Furtado Reis 
Nogueira, Secretária-Executiva, nomeada ad hoc lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim 
e pelos membros do Conselho de Usuários de Serviços Públicos presentes. 
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